COLEGIUL NATIONAL “MIHAI EMINESCU”, CONSTANTA
Concursul de admitere in clasa a V-a
lunie 2024

VARIANTA 3

PROBLEMA 1
a) Calculati: 7 X [19 + 71 x 11 — (183 : 3 + 12 x 9)].

b) Suma a doud numere este 132. Aflati numerele stiind ca triplul celui de-al doilea numar este
CU 4 mai mic decat primul numar.

PROBLEMA 2
Cu cifrele 0,1, 2 si 3 se formeaza toate numerele pare de trei cifre, cu cifre diferite.

a) Calculati diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic dintre numerele care indeplinesc aceste
conditii.

b) Stabiliti cate astfel de numere se pot forma. Justificati raspunsul.

PROBLEMA 3

Ana si Mihai au impreuna 120 lei. Dacd Mihai i-ar da Anei 2 lei, atunci Ana ar avea de 3
ori mai multi bani decat Mihai. Cu céti lei are mai putin Mihai decat Ana?

PROBLEMA 4

Puiul de delfin, Baby, pe langa portia de peste, bea zilnic 60 ml de lapte. In fiecare zi cand
are un spectacol pe zi bea in plus incd o treime din laptele pe care il bea intr-o zi obisnuita. Daca
are 2 spectacole pe zi bea mai mult decét atunci cand are un spectacol: incd jumatate din acea
cantitate. In ultimele 2 saptimani, Baby a avut un spectacol pe zi o saptimani, si 2 spectacole alte
3 zile. Cat lapte a baut Baby in ultimele 2 saptamani?

NOTA:
TIMP DE LUCRU: 1 ori

Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect se noteaza dela 11a 10



BAREM DE NOTARE

VARIANTA 3

PROBLEMA 1 (10p)

)7 X [194 781 — (61 4 108)] ..ouenente i e e 2p
7 X B3 L. e Ip
Rezultatul calcului €Ste 4417 ... ... e Ip

D) ) AtD=13 Ip
T 1o 2p
AT 100 Lo e Ip
D3 it e Ip

1p din oficiu

PROBLEMA 2 (10p)

a) 320 si 102 sunt cel mai mare, respectiv cel mai mic NUMATL.............oeivririniirananennnn.n. 2p

320 — 102 = 208 it e Ip
b)@zﬁchoateﬁOSau2 ....................................................................... Ip

Pentru ab0, a # 0 = a poate fi 1, 2 sau 3, iar b # a,b # 0 = b se poate alege in 2 moduri

B TR T 110101 (P 2p

Pentru ab2, a # 0,a # 2 = a poate fi 1 sau 3, iar b # a,b # 2 = b se poate alege In 2

MOAUNT = 252 = 4 TIUIMEIE .. .vtntint ettt et ettt et e 2p

TNOtal, 6 4+ 4 = 1O MUMETE . .veeeeeee e e e, Ip
1p din oficiu

PROBLEMA 3 (10p)

ATINT L 20 Lo e 2p

A2 B (M2 ettt 2p

TPt 2p

00 i 37N 2p

Mihai are cu 56 lei mai putin dec@t Ana ............oooeiiiiiiiiiiii e Ip

1p din oficiu

PROBLEMA 4 (10p)

80 ml lapte pe zi cu un SPECLACO] ... .onuiiiiiti e 2p

120 ml lapte pe z1 Cu 2 SPECLACOI. . ..viineieii ettt sree e sreeesnee e e s 2
T X 80 = 5600 ML.ueiiiiiiiieiieie ettt st ettt et et enbe et e eneenaeenes Ip



3 X120 =360 MLttt ettt lp

14 — (TH3) =4 oo e s e e s e s e e Ip
A X G0Z240 ML eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeess e e e s e eees e e e s ee e e s e eee s e e e s e eees e eeeseeeeeseeeee 1p
5603604240 1160 ML.....rvveoorveeeeeeeeeeseeeeeeseeesesseeeeeesseeesseseesesseseeesseseesseeeesseeeeesseesesseeeseesseeen Ip

1p din oficiu



